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Το Ινστιτούτο Γεωργίας – Κιουστεντίλ της Γεωπονικής Ακαδημίας ξεκινά τη νέα χρονιά με το έργο «Βιώσιμες

Αγροβιολογικές Λύσεις στη Γεωργία». Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο της παρέμβασης «Εκπαίδευση και

απόκτηση γνώσεων» του Στρατηγικού Σχεδίου Ανάπτυξης της Γεωργίας και στόχο έχει την ενίσχυση των

γνώσεων και δεξιοτήτων των γεωργικών παραγωγών και των εκμεταλλεύσεών τους, καθώς και την αύξηση του

ενδιαφέροντος για την οπωροκαλλιέργεια, την αμπελουργία και τη λαχανουργία.
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Η εκπαίδευση στο πλαίσιο του έργου θα χωριστεί σε δύο μέρη – θεωρητικό και πρακτικό. Κατά τη διάρκεια του

θεωρητικού μέρους ο Καθ. Δημήτρης Σωτήρης θα δώσει διαλέξεις για το θέμα του κλάδεματος των ξυλώδων

οπωροφόρων ειδών, τους τύπους των κλαδευτικών επεμβάσεων, πότε εφαρμόζονται και πώς επηρεάζουν την

ανάπτυξη και τις αποδόσεις των νέων δέντρων. Ο Αναπλ. Καθ. Συμεών Κρούμος θα παρουσιάσει τις

κλαδευτικές επεμβάσεις στην άμπελο – τους κανόνες, τα συστήματα και τους τύπους σχηματισμών.

Το δεύτερο μέρος της εκπαίδευσης θα πραγματοποιηθεί στις πειραματικές φυτείες του Ινστιτούτου Γεωργίας,

όπου οι ειδικοί θα επιδείξουν στην πράξη το κλάδεμα των οπωροφόρων δέντρων, τις μεθόδους

πολλαπλασιασμού τους, καθώς και τη δουλειά με τα κλαδευτικά ψαλίδια στα αμπέλια.

Προβλέπεται η διεξαγωγή έξι συνεδριών εκπαίδευσης για αγρότες, με την πρώτη συνεδρία να ξεκινά στις 27

Φεβρουαρίου 2026.

Η εκπαίδευση είναι δωρεάν, αλλά οι αγρότες πρέπει να εγγραφούν εκ των προτέρων και να δηλώσουν τον

μοναδικό αριθμό ταυτοποίησής τους και τα προσωπικά τους στοιχεία.

Οι συμμετέχοντες που θα ολοκληρώσουν την εκπαίδευση θα λάβουν πιστοποιητικό ολοκλήρωσης

εκπαίδευσης.

Αγρότες ή πρόσωπα απασχολούμενα σε εκμεταλλεύσεις μπορούν να εγγραφούν για συμμετοχή στην εκπαίδευση

τηλεφωνικά στο +35978/524036; +35986035722, ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: iz_kn@abv.bg. Η

προθεσμία εγγραφής για την πρώτη εκπαίδευση είναι η 10 Φεβρουαρίου 2026.

Για περισσότερες πληροφορίες: https://www.iz-kyustendil.org/index.php?lang=bg

Περισσότερα για το θέμα

Χειμερινό κλάδεμα στον κήπο
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